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гр. София,  25.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.09.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Даниела Гунева  

ЧЛЕНОВЕ:  Милена Славейкова 

Георги Тафров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 2936 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:30 часа се явиха: 

 

 КАСАТОРЪТ Б. Д. Д. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Д., 

назначена за служебен защитник по ЗПП с определение от 11.08.2020 г. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА – 

редовно призован, представлява се от юрк. В. с пълномощно от днес.  

За СГП се явява прокурор К..  

 

СЪДЪТ докладва молба от касатора от 24.09.2020 г., с искане за отлагане на 

настоящото открито съдебно заседание, както и приложена към нея епикриза от 

Медицински институт на МВР. В молбата е посочено, че служебният защитник Д. не 

се е свързала с него, поради което се отказва от правната помощ на конкретния 

адвокат. 

 

АДВ. Д.: Запозната съм с касационната жалба и с материалите по делото. Стана ми 

известно, че лицето няма да бъде доведено в днешното съдебно заседание, с оглед на 

това, че е допуснато изпълнение на наложеното му наказание. Не съм запозната с 

молбата от 24.09.2020 г. След като лицето е заявило, че не желае да го представлявам, 

моля съдебният състав да реши дали да продължа участието си в производството или 

да му бъде назначен друг служебен защитник.  

ЮРК. В.: Предоставям на съда. 

ПРОКУРОРЪТ: Да не се дава ход на делото. 

 

СЪДЪТ, след съвещание, намира за неоснователно искането на касатора, 



обективирано в молбата от 24.09.2020 г., за замяна на служебния защитник. От една 

страна, определеният от Софийски адвокатски съвет защитник заяви в днешното 

съдебно заседание, че е запознат с делото и с касационната жалба, а от друга страна, 

ЗПП не урежда процедура, в която лицето, за което съдът е преценил, че отговаря на 

изискванията за предоставяне на правна помощ, да заяви, че не желае такава от 

конкретен, вече назначен за служебен защитник, адвокат.  

За осигуряване правото на защита на касатора, настоящото заседание следва да бъде 

отложено, с оглед личното му довеждане в открито съдебно заседание. 

По изложените съображения, 

 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА  делото без дата. 

 

Да се издаде заверен препис от протокола на адв. Д.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:36  ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


